

Nevídaný německý skandál! Němci naplánovali útok na Krymský most

 infokurýr.cz/n/2024/03/02/nevidany-nemecky-skandal-nemci-naplanovali-utok-na-krymsky-most/

Text v ruštině zveřejnila šéfredaktorka RT Margarita Simonyanová několik hodin poté, co ohlásila příjem nahrávky

Úplné znění toho, co je považováno za diskusi vysokých německých vojenských důstojníků o tom, jak zaútočit na Krymský most v Rusku, zveřejnila v pátek šéfredaktorka RT Margarita Simonyanová. Oznámila, že ruští bezpečnostní úředníci zveřejnili záznam o několik hodin dříve a zavázala se, že brzy zveřejní původní zvuk.

Simonyan identifikoval důstojníky jako generála Ingo Gerhartze, velitele německého letectva a vedoucích představitelů odpovědných za plánování mise. Údajný rozhovor se podle zdroje úniku odehrál 19. února.

Přepis odhaluje, že úředníci diskutovali o účinnosti francouzsko-britské řízené střely zvané Storm Shadow ve Velké Británii a SCALP ve Francii. Oba národy darovaly část svých zásob Ukrajině.

Kyjev vyzval Německo, aby poskytlo některé ze svých raket Taurus. Důstojníci na uniklé nahrávce debatují o tom, zda zbraňový systém byl dostatečný pro zásah na Krymský most v Rusku, který spojuje východní Krym s Krasnodarským krajem přes Kerčský průliv.

Podle přepisu důstojníci diskutovali o tom, jak by úspěšný útok na klíčovou část ruské infrastruktury vyžadoval další satelitní data, případné rozmístění raket z francouzských stíhaček Dassault Rafale a minimálně měsíc příprav.

Jeden účastník poznamenal, že kvůli velikosti mostu, který je nejdelší v Evropě, nemusí ani 20 střel stačit k tomu, aby způsobily značné škody. V tomto ohledu je srovnatelná s ranvejí, poznamenal.

“ Chtějí zničit most... protože má nejen vojenskou strategickou důležitost, ale také politický význam, “ řekl Gerhartz, očividně s odkazem na úředníky v Kyjevě. *„Bylo by znepokojivé, kdybychom měli přímé spojení s ukrajinskými ozbrojenými silami.“*

Důstojníci dále diskutovali o tom, jak blízko by německá armáda měla pracovat na navrhované operaci, aby nepřekročila „červenou linii“ přímého zapojení. Tajný výcvik Ukrajinců v používání německých zbraní a pomoc při plánování operace byly považovány za přijatelné. Objevily se také obavy z toho, že se o takové spolupráci dozví tisk, prozrazuje přepis.

Vysocí představitelé v Berlíně opakovaně veřejná prohlášení vysvětlovali své výhrady k vyslání raket Taurus na Ukrajinu. Kancléř Olaf Scholz tento týden řekl , že německá armáda nemůže udělat pro Ukrajinu to, co *„udělali Britové a Francouzi, pokud jde o kontrolu cíle a pomoc při kontrole cílů“*. Tato poznámka byla pokárána Londýnem a Paříží, protože údajně odváděla pozornost veřejnosti od německé neochoty darovat zbraně Kyjevu.

Podle zveřejněného textu se velká část rozhovoru týkala praktických aspektů přípravy kyjevských sil na rozmístění raket Taurus, od výcviku vojenského personálu, přes přizpůsobení pevných bodů ukrajinských vojenských tryskáčů pro berlínské zbraně až po poskytování technické podpory na dálku prostřednictvím trezoru. odkaz. *Důstojníci se obávali, že urychlení navrhovaného předání může mít za následek „znovu“ zabití civilistů při neštěstí se zbraněmi.*

Při posuzování zpravodajských informací nezbytných pro zacílení raket Gerhartz údajně uvažoval, že pro poskytnutí takových informací je v Kyjevě spousta „lidí v civilu s americkým přízvukem“, kteří by Němce kryli.

INFOKURÝR